



### **Ismet (Abdulaha) Krehić, geodet**

U prisustvu rodbine, velikog broja prijatelja, kolega i poznanika, uz dužne počasti 21. novembra 1996. godine na Gradskom groblju Bare u Sarajevu sahranjen je naš kolega Ismet Krehić, geodet.

Ismet Krehić rođen je 1928. godine u Bileći. Od ranog djetinjstva do smrti živio je u Sarajevu, gdje je završio osnovnu školu, šest razreda gimnazije i Geodetsku tehničku školu 1949. godine.

U toku službovanja, kao vrsnom stručnjaku, omogućeno mu je polaganje dopunskih ispita, tako da je stekao zvanje geodeta.

Bio je zaposlen u Geodetskoj upravi, zatim Georadu i najzad u Geodetskom zavodu u kojem je ostao do penzionisanja. Radio je na poslovima premjera, popisnog katastra, poligonometrije, veznih tačaka i drugim zadacima. Trećinu radnog vijeka proveo je kao neposredni izvođač na terenu. Svi njegovi radovi bili su veoma uspješni i kao takvi služili kao uzor drugim kolegama. Stoga je postavljen za rukovodioca i instruktora prvo na osnovnim radovima, a kasnije i na detaljnom premjeru.

Postao je pravi učitelj mnogim mladim kolegama. Njegov način prilaženja i ophodjenja ostat će u trajnom sjećanju svima sa kojima se družio i saradivao.

Kolega Ismet bio je omiljen među prijateljima. Osvajao je skromnošću, duhovitošću i pažnjom. Na izletima i drugim druženjima razveseljavao nas je svojim šalama. Koliko je njegovao prijateljstvo vidi se po tome što se sa najbližim prijateljima sastajao redovito jednom sedmično punih trideset godina.

Više puta je bio ozbiljnije bolestan, ali je svojom snagom i voljom za životom savladavao bolest; posljednju žalost nije uspio pobijediti.

Rahmetli Ismet je za sobom ostavio suprugu Ajišu, sina Nedima i kćerku Amelu. Dosljedan svojoj čestitosti, djecu je odgojio da budu poštenu ljudi i korisni članovi društva. Omogućio im je školovanje, tako da su obadvoje diplomirani pravnici. Najveća radost bili su mu unučad Emir, Kenan i Amina, kojima je posvećivao mnogo vremena, ljubavi i pažnje.

Dragi Ismete naka Ti je od nas rahmet. Molit ćemo dragog Allaha da Ti podari lijepi Dženet. NEKA MU JE VELIKA ŠĆEVA I HVALA ZA SVE ŠTO JE UČINIO!

*Dervišić Muhamed*